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začátek nového roku s sebou vždycky přinese příležitost něco
změnit, začít s něčím, co už člověk dlouho odkládá, udělat si
důkladnou “očistu” a promyslet si, jak prožít rok 2022. I my v
Domečku jsme nastartovali a připravujeme pro vás v novém roce
novinky, na které se těšíme i my sami a postupně je budeme
odhalovat. Naším přáním je, aby vám u nás bylo vždycky dobře a
našli jsme u nás co nejpestřejší a nejdostupnější nabídku kroužků,
akcí a táborů. Pokud patříte k těm, kteří si s novým rokem rádi
dávají předsevzetí, možná právě možnost přihlásit se na 2. pololetí
do nějakého z nabízených kroužků je to pravé pro vás. Víte, že u nás
nabízíme kroužky i pro dospělé?

V lednu pro vás chystáme hned tři akce v rámci projektu Rodina v
akci. Na akce je nutné se předem registrovat v klientském účtu.
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Milí přátelé Domečku ve 100důlkách,
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Lednové akce v Domečku
so 15. 1. 2022 RODINA V AKCI

Pokud máte doma zvídavého školáka na 1. stupni ZŠ,
kterého baví roboti a technika, určitě ho nadchne VědaZ-
robotika, kde se hravou formou seznámí se základy robotiky
a programování. 
Na sobotu 15. 1. však máme program i pro rodiče s dětmi,
kteří si chtějí užít společně procházku a kreativní dílnu ve
venkovním prostředí - Land art. Sejdeme se v 9.30 v
Dalejském parku na Velké Ohradě (mapku najdete na našem
webu), vyrazíme spolu na cestu a zažijeme venkovní
kreativní dílnu se špetkou fantazie.
Akce jsou pro účastníky zdarma v rámci projektu Šablony. Je
nutné závazně přihlásit všechny účastníky akce nejpozději
do 12. 1. 2022 přes klientský účet.

pá 21. 1. 2022 RODINA V AKCI: 
Street dance workshop

Workshop je určen všem milovníkům tance 10-18 let,
kteří se chtějí seznámit s tanečními styly jako je hip
hop, litefeet, house, locking a breakdance a také
dětem, které by se chtěly přidat do Taneční skupiny
Dance Friends ve druhém pololetí. Závazné přihlášky
prosíme do 11. 1. 2022 přes klientský účet.
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Zápisy na kroužky ve 2. pololetí začaly
Druhé pololetí začíná 1. února 2022. Rádi se
budeme s vámi potkávat na všech aktivitách i ve
druhém pololetí, kde s vámi automaticky počítáme.
Účastníkům, kteří zaplatili pouze první pololetí,
zašleme do 24. ledna příkaz k úhradě. S blížícím se
začátkem nového pololetí se vám nabízí příležitost
splnit si novoroční předsevzetí či přání a začít cvičit,
tančit, tvořit, zpívat či hrát na nějaký hudební
nástroj a mnoho dalšího. Noví zájemci o kroužky se
mohou již nyní hlásit na volná místa a budeme je o
zařazení do kroužků informovat. 

Střípky z Domečku
Tábory o jarních prázdninách
Kromě již známé nabídky dvou výjezdních a tří příměstských
táborů jsme nově pro nejmenší od 3 let do 7 let připravili
příměstský tábor PT táborová školička - Probouzení jara. Děti
se naučí písničky, říkadla, nebude chybět ani malování a
tvoření i pobyt venku. Obsah vychází z naší Školičky, která u
nás běží ve školním roce.
Další novinkou je výjezdní tábor pro rodiny s dětmi do
Strážného do penzionu U kostela v termínu 6.3-13.3.2022. V
dopoledních hodinách se budeme věnovat lyžování. Každá
rodina si může zalyžovat podle svých potřeb. V odpoledních
hodinách bude společný program s tvořením, malováním a
sportování. Společně budeme probouzet jaro na horách a
zažijeme nejedno dobrodružství.

Jak probíhá výuka v našem polytechnickém hnízdě
V listopadu jsme v našem Domečku slavnostně otevřeli polytechnické hnízdo, ve kterém od té doby probíhá výuka žáků
některých škol Prahy 13 o oboru mechanika. Reportáž z jedné takové hodiny si můžete přečíst v magazínu EDUzín (magazín
o všem podstatném ve vzdělávání).

Přejeme vám co nejlepší start do nového roku 2022 a těšíme se na
všechna setkání!
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